

## 我校开展 2021 年第三次师德师风专题讲座

为了让新进教职工全面熟悉学校校情校规，强化师德修养，明确岗位职责，尽快完成角色转换，更快、更好地融入学校大家庭，学校于 10 月 12 日举办了 2021 年新进教职工入职培训开班典礼。党委书记余克泉、纪委书记刘凤姣、副校长彭泽立以及党委委员、组织人事处处长于安国、党委委员、宣传统战部部长兼党政办公室主任杨金辉等领导出席，党委副书记汪泳波主持典礼。

开班典礼上新入职教师庄严宣誓，党委书记余克泉代表学校对新进教职工致以诚挚的问候和热烈的欢迎。

典礼结束后，余克泉以《潜心“立德树人”，做“四有”好老师》为主题做入职培训“第一课”。他首先介绍了学校的发展历程、办学治校理念、近十年来取得的发展成就以及学校中长期发展规划和发展举措。随后带领大家一起学习习近平总书记在全国教育大会、全国高校思想政治工作会议等重要讲话精神，并勉励新进教职工要牢固树立理想信念、传承高尚师德，回归教书育人本质，争做新时代“四有好老师、当好新时代“四个”引路人”。他给新进教职工提出四点要求：一是牢记习近平总书记对教师的要求和期望；二是尽快转变角色，适应岗位工作；三是加强学习，努力成为工作骨干；四是热爱工作，追求职业幸福感。



图 1 余克泉为 2021 年新进人员作讲座